
Referat fra Generalforsamling Ebbes Lyng Grundejerforening og Vejlaug                 

d.18.juni 2016 

 

Referent Agi Riising nr.41 

Til stede: Repræsentanter fra 10 grundejere samt 4 medlemmer af bestyrelsen 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Budget/kontingent 

6. Valg af formand (Henning Madsen modtager genvalg) 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter ( Anne Birthe Grønbjerg modtager 

genvalg)  1 bestyrelsessuppleant 

8. Valg af revisor 

9. Valg af 2 revisorsuppleanter 

10. Evt. 

 

Ad 1. Henning Jerichau blev foreslået og accepterede valget som dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at Generalforsamlingen var rettidig indkaldt og beslutningsdygtig. 
 
Ad 2. Der har været afholdt 3 bestyrelsesmøder i det forløbne år. 
 
 Næste år har Ebbes Lyng Grundejerforening og Vejlaug 30 års jubilæum. Bestyrelsen vil i det 
kommende år tænke over, hvordan vi kan markere det. 
 
3 grunde er solgt i det forløbne år. Velkommen til de nye ejere. 
 
Problemer med at få hjemmesiden til at køre. Bent arbejder på sagen, men det er et større 
arbejde. Se i øvrigt face book siden. 
Husk at oplyse e-mailadresse til bestyrelsen også ved ændring af tidligere adresse. 
 
Formanden refererede fra møde i SOL og SAGT herunder, at kloakeringen  fortsætter i 2017.  
Nærmere detaljer vedr. kloakering kan læses på kommunens hjemmeside. 
 
Henvendelse fra kommunen angående affaldssortering i vores område. Det er uafklaret hvad 
kommunen helt præcist har tænkt sig og på hvilken måde. Bestyrelsen melder tilbage, at vi 



muligvis er interesserede, men afventer nøjere oplæg fra kommunen før vi kan tage endelig 
stilling. 
TDC`s bredbåndsdækning forventes at være klar til august. 
 
Formanden har været til generalforsamling i Vandværket og henviser i øvrigt til det udsendte 
materiale. Vurderer at der bliver udført et godt stykke arbejde med henblik på hurtig 
udbedring af fejl og skader samt god vandkvalitet. 
 
Herefter blev beretningen taget til efterretning. 
 
Ad 3. Carl Ole fremlagde regnskabet, som er revideret og godkendt af revisor. Største 
udgiftspost er vejvedligeholdelsen. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 4. På forrige generalforsamling drøftedes beskæring af Tjørneholmen ud mod Oddenvejen. 
Generalforsamlingen besluttede, at det ikke er grundejerforeningens opgave at betale for 
klipning og vedligeholdelse af bevoksningen ud mod Oddenvejen. Det er den enkelte grundejer 
med grund ud mod Tjørneholmen, der skal vedligeholde begge sider af Tjørneholmen. 
 
Herudover besluttede generalforsamlingen at henstille til alle grundejere løbende at beskære 
bevoksning langs vejene samt holde græsrabatterne fri for generende bevoksning, således at 
køretøjer frit kan passere. 
 
For bedre afvanding af Tjørneholmen aftaltes det, at bestyrelsen taler med vejmanden om at 
lave "lommer" i vejen" efter behov. 
 
Ad 5. Budgettet blev godkendt og kontingentet fastholdt på samme beløb. 
 
Ad 6. Henning Madsen modtog genvalg som formand. 
 
Ad 7. Anne Birthe Grønbjerg modtog genvalg som bestyrelsesmedlem 
          Britt Mladenovic valgt som suppleant. 
 
Ad 8. John nr. 63 genvalgt som revisor 
 
Ad 9. Lone nr. 27 og Jørn nr. 6  genvalgt som revisorsuppleanter. 
 
Ad 10. Carl Ole henstiller til alle med grund ud mod åen og kanalerne at sørge for at holde dem 
rent. Der har i år været problemer med meget høj vandstand. 
 
NCC`S forslag om vejforbedring til 180,000 kr. bliver ikke aktuelt, da der ingen garanti er for at 
det hjælper. 
 
Generalforsamlingen blev herefter afsluttet i god ro og orden i Peders smukke omgivelser. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


